
Κυκλοφορεί στην ελληνική αγορά για χρήση στη γεωργία
σύµφωνα µε την υπ’ αρ. 50424/10.03.2025 (Β' 1074) υπουργική απόφαση.

 
 

Περιεκτικότητα:
Ωφέλιµοι µύκητες 2 x 109  Σπόρια/g

∆οσολογία:
30-100g / στρ. ανά 3-14 ηµέρες
αναλόγως του προβλήµατος.

Εφαρµογή: ∆ιαφυλλικά ή εφαρµογή στο έδαφος.
•  Να εφαρµόζεται σε θερµοκρασίες περιβάλλοντος 15ο-35οC.
•  Απαιτείται συχνή ανάδευση του ψεκαστικού υγρού.
•  Να εφαρµόζεται σε λιγότερο από 6 ώρες µετά την ανάµειξη στο ψεκαστικό βυτίο.
Αποθήκευση: ∆ιατηρείτε το προϊόν στην αρχική του, σφραγισµένη συσκευασία στη σωστή θερµοκρασία 
αποθήκευσης. Μπορεί να αποθηκευτεί σφραγισµένο στο ψυγείο (4-10ο C) για 2 χρόνια. Στους 25 οC µπορεί να 
διατηρηθεί για 3 µήνες. Χρησιµοποιήστε εντός ενός µήνα από το άνοιγµα. Απορρίψτε ανάλογα µε τους 
Εθνικούς και τοπικούς κανονισµούς - Μην απορρίπτεται την συσκευασία στο περιβάλλον - Αποφεύγετε την 
επαφή µε τα µάτια και το δέρµα.
Συνδυαστικότητα: Το Bb-Protec µπορεί να αναµιχθεί µε τα κοινά λιπάσµατα. Αποφύγετε την πρόσµιξη µε 
προϊόντα που έχουν χαµηλότερο pH από 4 και ψηλότερο από 12. Για συνδυασµούς του Bb-Protec µε 
φυτοπροστατευτικά προϊόντα συµβουλευτείτε την λίστα συµβατότητας του εµπορικού σας αντιπροσώπου. 
Προφυλάξεις για το χρήστη και τη δηµόσια υγεία: Εάν ζητήσετε ιατρική συµβουλή, να έχετε µαζί σας τον 
περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα. ∆ιαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Να φοράτε προστατευτικά 
γάντια/προστατευτικά ενδύµατα/µέσα ατοµικής προστασίας για τα µάτια. Σε περίπτωση ανεπαρκούς αερισµού 
χρησιµοποιήστε µέσα ατοµικής προστασίας της αναπνοής. Μην τρώτε, µην πίνετε, µην καπνίζετε όταν 
χρησιµοποιείτε αυτό το προϊόν. Πλένετε τα χέρια και το πρόσωπο σχολαστικά µετά τον χειρισµό. Αποφεύγετε 
να αναπνέετε σκόνη/εκνεφώµατα/αέρια. Τα µολυσµένα ενδύµατα εργασίας δεν πρέπει να βγαίνουν από το 
χώρο εργασίας.
Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:  Σε περίπτωση επαφής µε τα µάτια: Ξεπλύνετε προσεκτικά µε νερό για αρκετά 
λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.                     
Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλµικός ερεθισµός: Συµβουλευθείτε γιατρό.
Σε περίπτωση επαφής µε το δέρµα: Πλύντε µε άφθονο νερό. Εάν παρατηρηθεί ερεθισµός του δέρµατος ή 
εµφανιστεί εξάνθηµα: Συµβουλευθείτε/ Επισκεφθείτε γιατρό.  
Βγάλτε τα µολυσµένα ρούχα και πλύντε τα πριν τα ξαναχρησιµοποιήσετε. Mην προκαλέσετε εµετό. Πιείτε 1-2 
ποτήρια νερό και ζητήστε ιατρική συµβουλή. 
Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρατε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε 
στάση που διευκολύνει την αναπνοή. Εάν παρουσιάζονται αναπνευστικά συµπτώµατα: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ 
∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/γιατρό.
Απόρριψη του περιεχοµένου/περιέκτη σύµφωνα µε τους κανονισµούς.
Τηλέφωνο Κέντρου ∆ηλητηριάσεων: 210 7793777

Εµ. Μπενάκη 8, 14561 Κηφισιά  Τ 210 8012367
Ε info@anthesis.gr, www.anthesis.gr

∆ιανέµεται από: ANDERMATT - ANTHESIS ΙΚΕΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ: Andermatt PHP (Pty) Ltd
19 Petrus Stroom Road, Dargle 3265
KwaZulu-Natal, South Africa

Αριθµ.Παρτίδας - Ηµ/νία Παρασκευής: Βλέπε επί της συσκευασίας. Καθαρό βάρος:      300gr      1000gr

ΠΡΟΣΟΧΗ: ∆ΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ - ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙ∆ΙΑ

ΟΥΣΙΑ ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΩΝ ΦΥΤΩΝ

Η χρήση του Bb-Protec αποσκοπεί στην γρήγορη ανάρρωση των φυτών µετά από
βιοτικές ή αβιοτικές καταπονήσεις.
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